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Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket 
a kiadóhivatal vesz fel és azok előre fizetendők 

MEGJELEN MINDEN KEDDEN ES PENTEKEN.

Az összeíró küldöttség.
Az országgyűlési képviselők vá­

lasztásáról szóló törvénynek a szavazó­
körök megállapítására, a központi 
választmányra és a névjegyzékek el­
készítésére vonatkozó rendelkezései 
I. évi március hó 31-én életbe léptek. 
Minthogy ama tennivalók, amelyeket 
ezen törvénynek az említett időpont­
ban életbe lépett rendelkezései értel­
mében első sorban el kellett végezni, 
nevezetesen a szavazókörök megálla­
pítására és az uj központi választmá­
nyok megalakítására vonatkozó intéz­
kedések már megtörténtek, ennélfogva 
most a választói névjegyzékek össze­
állítására kerül a sor, mely a válasz­
tói jogosultsággal biró személyeknek 
névjegyzékbe foglalása által történik. 
Ezeket a teendőket az összeíró kül­
döttség végzi.

Miután a összeíró küldöttségek 
az egész megye területén most kezdik 
meg működésüket, ennélfogva az ösz- 
szeirás módjáról és kellékeiről óhaj­
tunk néhány szót szólni. Kétségtelen, 
hogy a hivatalból való eljárás elvileg 
már csak azért is indokolt volna, mert 
a polgárok ily fontos közjogának 
megállapítása kizárólag az egyenes

tetszésétől és még inkább a pártok 
szervezettségének és buzgalmának 
fokától nem tehető függővé. Minthogy 
azonban a hivatalból való összeírást 
az egész vonalon nem lehetne keresz­
tül vinni, mert a választói jogosultság 
a törvény szerint oly jogcímekre is 
alapítható, amelyekre vonatkozó ada­
toknak csak egy része lesz természe­
tüknél fogva hivatalból beszerezhető, 
a törvény a hivatalból való eljárás 
mellett az érdekeltek jelentkezését és 
az általuk szolgáltatott adatokat az 
összeírás másik támpontjául jelöli meg.

A névjegyzék tervezetébe fel 
kell vennie az összeíró küldöttségnek 
mindazokat, akiknek az összeíró kül­
döttség tudomása, vagy a rendelke­
zésre álló adatok szerint a felvételhez 
szükséges kellékei az összeírás idő­
pontjában megvannak és pedig te­
kintet nélkül arra, hogy a felvételüket 
kivánják-e vagy sem. Fel kell venni 
továbbá mindazokat is, akik felvé­
telük végett a küldöttség előtt meg­
jelenve igazolják, hogy az összeírás 
időpontjában megvannak a választói 
jogosultsághoz szükséges kellékeik. 
Fel kell venni azokat is, akik az 
összeírás időpontjában a törvényes 
életkort még nem töltötték ugyan be,

de azt 1915. év március hó 31-ig 
betöltik. Fel kell venni továbbá azo­
kat, akikre nézve az összeírás idő­
pontjában a törvényben felsorolt ki­
vételek, vagy kizáró okok valame­
lyike fenforog, azonban közokirattal 
igazolva van, hogy ezen okok 1915. 
évi március hó 31-ig kétségtelenül 
meg fognak szűnni.

Az elemi népiskola VI. osztálya 
sikeres elvégzésének, valamint az írni 
és olvasni tudásnak utólagos igazo­
lására vonatkozó rendelkezéseket ille­
tőleg megemlítjük, hogy az összeíró 
küldöttség az oly egyének írni és 
olvasni tudásáról is köteles meggyő­
ződést szerezni, akik az irni-olvasni 
tudást igazoló állandó bizottság előtt 
sikertelenül vizsgáztak, vagy a vizsgát 
letenni bármily okból akadályozva 
voltak, amennyiben az illetők írni és 
olvasni tudásuk igazolása céljából az 
összeíró küldöttség előtt megjelennek, 
továbbá, hogy az Írni és olvasni tudás 
igazolását alapos kétség esetén az 
oly egyénektől is megkívánhatják, 
akik az elemi népiskola IV. elemi 
osztályának elvégzését egyébként 
igazolják.

TISZTELT HÁZIASSZONY!
Ha Ön jó, Ízletes és finom aromáju kávé elkészítésére súlyt fektet, úgy ne sokat kísér­

letezzen, hanem szerezze be ÖSSZES kávéSZÜkSŐgletét kizárólag cégünknél.
Általános közkedveltségnek örvendő

___ ____  _ _ pörkölt kávéinkat
alant jegyzet árakon bocsájtjuk rendelkezésére:

„Consum“ keverék, zamatos, erős faj 1 kiló 3'60 K. „Háztartási“ keverék, 
igen kedvelt, finom aromáju 1 kiló 4 — K. „Karlsbad!“ keverék, a legfinomabb Ceyloni 
fajok összetétele, kiváló finom aroma 1 kiló 51— K. „Marogogyp“ keverék, a kávék ki­
rálya, létező legfinomabb fajok 1 kiló 61-- K. „Gyöngykávé“ keverék, a legfinomabb Cey- 
lony gyöngyfajok összetétele 1 kiló 5'20 K.
Saját pörkölde! Állandóan egészen friss pörkölés!

Felhívjuk még figyelmét az összes többi fűszer- és csemege cikkeinkre u. m.: legfino­
mabb rizsek, olajok, konzeruek, befőttek, likőrök, cognac, rum, bor ős pezsgő, ásványvizek, friss gyümölcs korai főzelék, 
sajtok, prágai sonka, legfinomabb szalámi, halkonzervek, legf. cukorkák (Heller, Sarotti stb.) legf. főző és tejcsokoládék.
Ajándéktárgyak! Bonbonierok! Japánkasetták!
Szétküldések naponta postán és vasúton. — Nagy részletes árjegyzékünket kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.
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BÁCSKA. Zombor, 1914. Julius 10.

A Bacs-Bodrog varmegyei általános tanító­
egyesület közgyűlése.

A legjobban előkészített tétele volt a 
közgyűlésnek „A tanítók tanulmányútja“. A 
kérdéssel az összes tanítótestületek behatóan 
foglalkoztak már a közgyűlés elölt. Előadó 
mégis a legnagyobb precizitással ismertette 
meg az utazás célját, kivitelét s azon forrá­
sokat, melyeknek közreműködésével oldható 
meg az eszme. A terv szerint az első tanul­
mány 1915. Julius havában indulna meg s 
21 napra terjed ki a Tiszán túli rész és 
Erdély nevezetesebb geográfiái, történelmi, 
gazdasági, ipari és népéleti viszonyainak meg­
tekintésére. Az ut teljes költsége 200 korona ; 
ez összegből a résztvevő havi részletes be­
küldéssel 150 koronát maga hoz meg áldo­
zatul, 50 koronát pedig az ügyvivő szerve­
zet biztosítaná abból a segély forrásokból 
nyert összeg megosztásával, mit egy óv le­
folyása alatt: a kultuszminisztérium, a tör­
vényhatóságok, a községek, a felekezeti isko­
lák fon tartó hatóságai slb. részéről össze­
gyűjt. A megindulás legkevesebb 80 egyénnek 
részvétele mellett 'lenne megejtve s legtöbb 
100 egyénnel. Dr. Török s. tanfelügyelőt 
bízta meg a közgyűlés az ügyvivői teendők­
kel s megalakította a tanulmány ügyvivő- 
bizottságot, mely a kérdést hivatva lesz állan­
dóan felszínen tartani s agitációt fejteni ki a 
belyibizottságok bevonásával, mely bizottságo­
kat: Almás, Ada, Aputin, Baja öezdán, Csanta- 
vér, Cservenka, Csurog, Gombos, Hódság, Kula 
Magyarkamzsa, Mohol, Madaras, Monostorszeg, 
Obecse, Palánka Péterréve, Szabadka Titel’ 
Topolya, Újvidék, Verbász, Zombor és Zsablya 
községekben alakit meg.

A közgyűlés által elfogadott határozati 
javaslat 11 pontban foglalkozik a terv sikerre 
biztató feltételeivel s maga az egész tervezet 
oly szövevényes hálózattal indítja meg a 
vármegye minden rendű és árnyalatú tani tó­
köreire az agitáliás mérvét, hogy a siker biz­
tos számításával üdvözölhetjük a kir. tan fel­
ügyelőséget, bonnet az eszme kikerült.

A közgyűlés tárgysorozatába beillesztett 
“ szaktéte-l közül: „A tankönyvek egységesí­
tése cimti tételt, mit a kultuszminiszter kül­
dött le az egyesületnek megvitatás alá —- 
Zalsko Alajos polg. isit. tanár terjesztette 
elő a közgyűlésnek. A tanügyi kormány ezen 
kérdés napirendre tűzésével a vidéki tanitó- 
korzeteket kívánja meghallgatni egy peda­
gógiai indokokkal érvelt s a hosszas gyakor­
it toron súllyal biró szakvélemény kialaku­
láséból s ennek alapján felállítandó elveknek 
meglelem tankönyvek kibocsátásából. A kérdés 
ódiuma rendkívül nehéz, mert sok érdeket 
érint s a tankönyv irodalom képviselői, mint 
legerzekenyebb es így — bár minden személyi 
célzat nélkül — a megbántódásra a legnagyobb 
elszívó hajlamú médiumnak a tankönyv­

kiadókká együtt bizonyára az eszme ellen 
nem csekély akadályokat és érvekkel ellen­
súlyozó külön véleményeket támasztanak e 
kérdésnek megfelelő rendezése körül.

A közgyűlés egy öt tagú szerkesztő- 
bizoltsag01 küldött ki s egyhangú határozattá 
eme te, hogy a varmegye viszonyaival teljesen 
meghdelo Mesznerits—Kládek szerkesztéséből 
kiadott Olvasókönyv, nyelvtan s számtani tan­
könyveknek megbízatásával az országos ala­
pon szerkesztendő tankönyvek megírásáról 
gondoskodjék s teljesen önállóan kiterjesztve
!>cválT -‘l aZ °gy?Ü,el összes köreinek 
bcv.ti.isa is — szerkessze meg a Zatskó 
által proponált alapon a vármegye viszonyai­
nak meglölelő elemi iskolai tankönyveket s 
mindezzel terjessze he esetleg egy rendkívüli 
vozgyu esnek tervezetet s szerkesztői javaslatát.
kérdésm gvYnh nCTM0JU’ ,mo"dhatjuk kimagasló 
ló séf áll müg a közgyűlésnek Kleiner 

r • lgazgato,lak - A munkaiskolája“
;mu ‘«lolvasott tétele. A modern gyakorlati
oktaüS-iH 10grSO nyugszik ,neg az elemi 
isme tteknr , r .;11 r?ldszerével, az elméleti 
rendsylrÍI! Í l"'adogak'Lsát — a közlés mai 
megbénitísái nit!'Hítei1 “ a gyermek lelki 
nevezik inaga ut4n vonó merényletnek 
nevezik s egész irodalom keletkezett már 
annak a kérdésnek eldöntése körül, mellyel 
!lZ °klalas ,na1' «« olemi képzés fokán a

tanulót, annak testi és szellemi erejét mint 
aktiv tényezőt bevonja. E tárgyban a köz­
gyűlés a következő határozati javaslatot fo­
gadta el s emelte előadó javaslatát érvényre:

1. A Bács-Bodrog vármegyei általános 
tanítóegyesület örömmel üdvözli a munka 
iskola eszméjét, elve az, hogy a gyermek 
öntevékenységi hajlama testi és szellemi 
alkotó ereje minden tantárgynál, mint aktiv 
tényező bevonandó.

I 2 Szükségesnek mondja ki azért az 
I elemi iskolába a kézimunka bevezetését, hogy 

az elsajátított közügy sitő köJés tárgya az 
elméleti közlésnek eszközül szolgáljon.

3. Óhajtja a munkát a tanítás közép­
pontjául tenni, de a gyermek cselekvő . aj- 
iamát csak ott akarja igénybe venni, a hol 
arra a rendes tanítás keretében alkalom nyílik.

4. A mun' a .iskolához való közeled Ist 
jelen viszonyok között csakis az uj miniszte i 
tamerv és utasitásb; n foglalt elvek és mód­
szeres eljárások következetes és teljes vm. i 
hajtásától, továbbá az iskoláknak az ős. 
előirt tanítási és munkaeszközökkel leei d 
mintaszerű felszerelésétől várja.

5. Megkeresi a közgyűlés a kir. tan 
felügyelőséget, hasson oda, hogy a közgyűlés 
„munka iskola“ problémájának mielőbb?"meg­
oldása szempontjából a tanítóság kézimunka 
(slöjdj és rajzoktatási kiképzésére szaktan­
folyamok álljanak rendelkezésére.

A közgyűlés minden egyes előadóját — 
kiknek mindegyike igazi szakképzettséggel 
oldotta meg feladatát — meleg ovációban 
részesített.

Az egyesület házi ügyeinek elintézése 
során :

a) A számvizsgálók javaslatát elfogadta 
s a felmentvényt megadta.

b) Megállapította az 1914. és 1915 évi 
költségelőirányzatát.

c) Az 1914/1915. tanévre Resch Miklós 
orvostanhallgatónak Ítélte oda az „Eötvös-alap“ 
keze lese alatt álló Czirfusz F. féle szoba- 
alapítvány 4000 kor. alapólvezetét.
- d^ QVrn,a,fl Nika:z“ (’é,e Szobaalapitvány 
összeget 2750 koronában állapította meg s 
annak 4000 koronára kiegészítése iránt gyűj­
tés megmdtását mondotta ki a közgyűlés stb.

-I -r.

9 zombopi Erzsébet ünnepély.
Már több ízben volt alkalmunk rámu­

tatni arra a fáradhatatlan buzgalomra, melyet 
az Erzsébet ünnepélyt, rendező bizottság 
kifejt annak minél nagyobbszabásti, fényesebbé 
es sikeresebbé tétele érdekében. Ezúttal azt 
az örvendetes tényt van módunkban regisz- 
traim hogy a hölgyek páratlan lelkesedéssel 
karoltak lel az Erzsébet királyné ünnepély 
ügyet, kiknek közreműködése már magával 
viseli a Oker zálogát.

Azom1bo,;i "'agyar nőügylet képvisele- 
teben Wundsmm Ida, a napközi otthon ne­
vében ozv. Bertolinó Sándorné, a nőiparis- 

f’.eSoCf°l a távollevő dr. Eperjessy Béláné 
helyett Sztankovüs Györgyné, az izr. nőegylet 
nevelien ozv. dr. Spitzer Mórné, az ág. hitv 
ihabda noegyesidet részéről özv. Duci,on 
Belane helyett özv. Wolff Vendelné, a szerb 
noegylet képviseletében Vulcicscvits Katinka
a!v /rí<S !)ÜT,né,1f a női kor,gregáció részéről 
ozv. E%nch Laszlónó, a magyar leány szak­
osztály névében Jovánovits Leona, a szerb 
canyszakosztály részéről Georgijevits Kosz- 
lane úrasszonyok, urhölgyek és urleányok 
mint az említett egyesület elnökei voltak
áííóee»tlomi' a|,nUguk’ mint a vezetésük alatt 
m mltfiáh1 í a rendezés nehéz és fárasztó 
? S4b,an. val„ó közreműködését felajánlani. 
A hölgyek es noegyletek valósággal versengve
munklllhsiaZOn’ hogy a rendezés syslsi 
nak kFHmí ™ oroszlanrészt juttassák maguk- 
a kíWm -b nnntegy 200 urleány volt szives
kedv^rTkCfeSet me$r’górni s hogy ez a sok 
kedves kis kéz mire lesz képes,* azt az
ünnepe ynek feltétlenül remélhető sikere fogja 
megmutatni. w
0 , ... ^ulyt helyez a rendezőség arra, hogy 
a hölgyek ne legyenek túlontúl igénybe véve
biio1m, ianÖ gyek ílllal önként vállalt munká- 
íiloknal 1 ,, óránként felváltva lesznek be­

osztva. Ezt lehetővé teszi az a körülmény 
hogy az ünnepélyre eddig mintegy 000 höluv 
jelentette be részvéteiét.

Dr. Smbovljevits Dusán a rendező 
bizottság fáradhatlan elnöke a legutóbbi vár­
megyei közgyűlés alkalmával felkérte a nagy 
számban megjelent községi jegyzőket, hogy 
a maguk részéről is támogassák a rendező- 
séget s a szépért, nemesért és jóért lelkesedő 
jegyzői kar egyértelmüleg jelentkezet ,;S 
vállalkozott ajándéktárgyak szerzésére é- 
gyűjtésére, nemkülönben az ünnepélyre ? 
vidéki vendégeknek nagy számban való to’ 
borzasára.

A rendezőbizottság alig néhány nap 
elölt kérvénnyel fordult a vármegyéhez, Zom­
bor városhoz, az összes megyebeli községek­
hez és számos pénzintézethez anyagi tá­
mogatás iránt, mely kérelem eddig is m)m 
vart eredményt szült, amennyiben a vármegye 

I 'örvényhatósága 1000 koronát utalványozott 
Bácsmegyei Agrár Takarékpénztár 200 

oronát, a Délvidéki közgazdasági bank 200 
őrszállási takarékpénztár 50 K, 'lit,-! 

uó/ség 250, Káty község 200, Magyarkamzsa 
város, Csurog, Boldogasszonyfalva, Sajkás 
györgye és Zsablya község 100-100 koronát, 
Ujszivác és Topolya községek 50—50 koro­
nát, Osziváe község 30 koronát és Vepröd 
község 25 koronát juttattak már eddig is a 
rendezöbizottság elnökének kezéhez.

Zsigmond János, a paiánkai járás fa­
szolva bírája egyedül a maga járásából 500-- 
600 kor. pénzadományt helyezett kilátásba 
Ilyen arányokban van tehát kilátásunk az 
anyagi támogatás térén.

A kereskedők egyesülete részéről Spitzer 
Sándor, az ipartestület nevében Szemes József, 
at szerb kereskedöifjak képviseletében pedig 
Grujits Vladimir urak voltak szívesek hat­
hatós támogatásukat megígérni. A bizottság 
állandó érintkezést tart lenn a kereskedőkkel 
és iparosokkal, akik a legmesszebbmenő tá­
mogatásukat voltak szívesek felajánlani és 
kilátásba helyezték, hogy az egyes cikkek 
beszerzésénél a legnagyobb kedvezményben 
részesítik a bizottságot.

Korábban már megemlékeztünk azon 
kereskedőkről és iparosainkról, akik szívesek 
voltak ingyenes szolgálataikat felajánlani. 
Ezeknek a nemesszivü jótevőknek díszes sora 
azóta ismét bővült. Spitzer Sándor az egész 
Délmagyarországon előnyösen ismert egyik 
legnagyobb zom bori divatáruház tulajdonosa 
egy díszes sátor dekorálását vállalta magára. 
Lederer Mihály, az Ízléséről messze földön 
nevezetes kárpitosmester u pezsgős sátor 
díjtalan felállítására volt szives ajánlkozni. 
Karakasevits Milivoj és Schön Adolf jónevü 
és jótékonyságukról ismert közkedvelt könyv-, 
papír és zenemükereskedő cégek az összes 
papír és irószerszükséglet ingyenes szállítását, 
mig Kerenyi Sándor szesznagykereskedő az 
összes likőrök ingyenes szállítását helyezte 
kilátásba.

Kereskedőink közt mozgalom indult az 
iráni, hogy az ünnepély napján és azt meg­
előzőleg Iciralcatversenyt rendeznek. Szeretjük 
remélni, hogy az ünnepély alkalmával var­
ható nagy idegenforgalom minden tekintet­
ben méltányolni fogja ezt a nemes versenyt.

A rendezőbizottság most az albizottsá­
gok megalakításán fáradozik. Ezeknek az 
albizottságoknak lesz feladata az ünnepély 
apróbb részleteinek szervezésével a közönség 
sokféle szórakozását biztosítani, mely hihető­
leg be is fog következni.

Nem hagyhatjuk emlitéstelenül a vár­
megyei közigazgatási kiadóhivatal tagjainak 
nagy muunkásságát, akik valóságos ember- 
feletti erővel, szorgalommal és kitartással, 
buzgalommal végzik az óriási írásbeli munkát 
és az ezrekremenő levelezést. Ezek az urak 
az ünnepély rendezésének és elérendő sikeré­
nek az igazi névtelen hősei.

Tekintettel arra, hogy minden oldalról 
nem remélt meleg pártolás és érdeklődés 
mutatkozik s a nemes célra oly szép összeg­
ben gyűlnek a pénzbeli és egyóbnemü ado­
mányok, az ünnepélyt és az annak keretében 
leendő mulatságokat és szórakozásokat a 
rendezőség az eredetileg tervezettnél sokkal 
nagyobb keretben és arányban óhajtja meg­
valósítani. J J
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Központi wálaéztmányi ülés.
Bács-Bodrog vármegye központi választ­

mánya f. hó 9 én d. e. 10 órakor tartott 
ülést a vármegyeházán Scultéty Ferenc alis­
pán elnöklete alatt. Az ülésen jelen voltak: 
íj. Vojnits István, Veress Árpád, Lovassy 

Ödön, Thurszky János, Laczkovils Károly, 
l'oppovits V. Tódor, Szommer József, Dom- 
bovits Ignác, dr. Szabovljevits Dusán, Ver­
mes Vince, Kiss Gyula, dr. Frank Mihály, dr. 
Schneider Károly, Várossy Károly, dr. Mann- 
hein Ármin, Falcione Lajos, Ivanits Izidor, 
VirfAl ovits Balázs ős Scherer Rezső.

Miután az elnöklő alispán üdvözölte a 
megjelenteket, felkérte Lovassy Ödön, Lacz- 
kovits Károly, Poppovits V. Tódor, Vermes 
Vince, Ivanits Izidor, Thurszky János és 
Falcione Lajos bizottsági tagokat, hogy a 
törvényben előirt esküt tegyék le.

Az eskü letétele után a választmány 
megállapította az egyes választókerületekre 
nézve áz összeifé küldöttségek számát, meg­
választotta ezek tagjait, kijelölte elnökeit, il­
letve helyettes elnökeit.

Az egyes választókerületekre nézve az 
összeíró küldöttségek számát a központi vá­
lasztmány a következőkép állapította meg: 
bácsalmásiban 5, hódságiban 6, kerényiben 
5, kulaiban 6, óbecseiben 5, ófutakiban 7, 
palánkaiban 7, regőceiben 5, titeliben 4, 
topolyaiban 7 és végül a zentaiban 8. A 
jegyzőkönyvet ifj. Vojnits István és dr. Frank 
Mihály hitelesítették. Az ülés az elnök zajos 
éltetésével ért véget.

Husarak: marhahús pecsenyének 1*40
K, leveshus 1'20 K. — Borjúhús 160 K. _
Julihus 1 K. — Sertés hús F60 K.

Zombori naptár.
Időjárás. A meteorológiai intézet je­

lentése: lényegien hőváltozással cső és ziva- 
larok várhatók.

Megyeházán-, valamennyi hivatalban d. 
e. 7—1 ig van hivatalos óra.

Városházán: a hivatalok reggel 8 órától 
délután 1 óráig vannak nyitva.

Iörvényszéken és a járásbíróságnál a 
hivatalos órák réggel 7 órától délután 2 
óráig tartanak.

Pénzügyigazgatóságnál és a mellé ren­
delt számvevőségnél a hivatalos órák reggel 8 
órától délután 2 óráig tartatnak.

M. kir. adóhivatalnál a hivatalos órák 
"leje reggel 8 órától délután 3 óráig tart.

Vármegyei gazdasági egyesületnél a hi­
vatalos órákat reggel 8 órától 1 óráig.

Kir. ügyészségnél a hivatalos órák reggel 
órától d. u. 2 óráig tartanak.

Kincstári ügyészségnél hivatalos óra d.
I . 8—1-ig.

M. kir. államépitészeti hivatalnál reggel 
'—12-ig és d. u. 3—5 ig van hivatal.

M. kir. folyammérnöki hivatalnál a hi­
vatalok d. e. 8-12-ig és d. u. 3—5-ig van­
nak nyitva.

M. kir. tan felügyelőségnél a hivatalos 
rakat d. c. 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

Zombori szolgabiróságnál a hivatalos 
°lv dv»e- 8—12-ig és d. u. 3—5-ig tartják.

M. kir. gazdasági felügyelőségnél d. e. I 
' Ui ^—5-ig tártanak hivatalt. 1

Városi könyvtár-, vasárnap, hétfő és 
imnopnap kivételével naponként délután 2—4 
óráig van nyitva.
t»ios S n“ífía £’-hi"'
zib,„1Sdí“';ES,e,,'96ra‘""Ar=n,mo.

a 7wTduap,‘ Délu'án labdarugómérkőzés 
ZSL és M«gy»rország bajnokcsapata között.

előadás * ^ üra*tor az Arena moziban
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. 40 fillér. — 5. sz, (közép-fehér) 36 fillér.

. .. Gyászmisek. Ferenc Ferdinand 
trónörökös és hitvese Hohenberg Zsófia her­
cegnő leik,udveért az engesztelő szent mise 
áltozatokat a római katholikus és görög keleti 
szerb templomokban, illetve a gyászistetiszte- 
letet az izr. templomban f. hó 8-án d. e 
tartották meg. A gyászmisében az összes 
polgári és katonai hatóságok teljes számban 
jelentek meg. A római katholikus templom­
ban a kaszinó egyleti dalárda, mig a gör 
ke 1 szerb templomban a szerb egyházi dalárda 
adtak elő szebbnél szebb gyászdalokat, me­
lyekkel nagyban fokozták a jelenvoltak ke- 
gyeletérzését.

Uj egyházi tanfelügyelő. Dr.
Varady L. Árpád érsek Zundl Péter prelátus- 
kanonokot — betegségére való tekintetből — 
az egyházmegyei tanfelügyelőségtől fölmen­
tette. Uj tanfelügyelővé az érsek dr. Povisehil 
Richárd kanonokot nevezte ki.

Eljegyzés. Ifj. bajsai Vojnits István 
nyug. főispán és neje sz. Széchenyi Erzsébet 
leányát, Juliskát eljegyezte dr. Erdey Aladár 
tóvárosi gyógyszerész, báró Hazay Samu 
honvédelmi miniszter unokaöccse.

Fiatal életmentő. Balassa László 
végzett I. gimnazista, dr. Balassa Béla kir. 
törvényszéki orvos fia f. hó 3-án a Ferenc- 
csatornából kimentette Ullrich József 5 éves 
kis fiút. A fiúcska a partról a vízbe nyúlt, 
hogy egy a.vizen úszkáló skatulyát megfog­
hasson, miközben az egyensúlyt elvesztette s 
belecsúszott a már a parton is elég mély 
vizbe. Bátor kis életmentőnk ezt látva, gyor 
san odauszott, megragadta a kis fiút s kivitte 
a parti lépcsőkig ahol ,barátai átvették tőle 
az akarata ellenére megfürdött kis fiút.

Eljegyzés. Rácz Soma áll. főgimn. 
ta”ár ós neje leányát Mikát eljegyezte Busák 
L>ela áll. főreál isk. tanár Budapestről.

A villany világítás mizériái.
Mar régebben és több oldalról érkeztek be 
hozzánk panaszok a villanyüzem ellen úgy 
az iparosok, mint a nagyközönség részéről.
A defektusok már hosszabb ideig napirenden 
vannak, s az áram rendesen olyankor mondja 
fel a szolgálatot, amikor arra a legnagyobb 
szükség van. Amig a magánházaknál az ilyen 
mindennapos üzemzavarok bosszúságot, kel­
lemetlenséget és kényelmetlenséget okoznak, 
addig az iparosok közt mind nagyobb és 
nagyobb károsodást vonnak maguk után, mert 
az áram hiánya folytán a villanyerőre beren­
dezett gépiik igen sokszor félnapot is kény­
telenek szünetelni. Azt hisszük, hogy a fo­
gyasztó közönség, úgy a magánosok, mintáz 
iparosok és kereskedők megérdemelnek a 
társulattól annyi figyelmet, hogy a drága 
Pénzükért kellő kiszolgálásban részesüljenek, 
főleg akkor, amikor ezt a figyelmeztetést in­
kább kötelességnek nevezhetjük. Szeretjük 
remélni, hogy ezen soraink is maguk után 
vonják majd a folytonos' üzemzavarok meg­
szüntetését.

Felülfizetések. A zombori katho­
likus legényegyesület állal folyó évi június 
hó 28 an rendezett műkedvelő szinelőadása 
és táncmulatsága alkalmával felülfizettek: 
Körmöczy Ernő, Vajévá h Márkó 2—2 kor.’ 
Bogdán Márton, Falcione István, Firány Mi­
hály, Matzitz Gusztáváé, Maltas András, 
Schlieszer Sándor, Topálovits Koszta, IJgry 
Károly, Ugry Mihályné 1—1 kor., Walter 
Nellike 60 fillért és Magyar Sándor 40 fillért.
Az egyesület vezetősége a kegyes szivii felül- 
fizelőknek, nemkülönben mindazon hölgyeknek 
és uraknak, akik az előadás sikere érdekében 
közreműködni szívesek voltuk, ezúton is őszinte 
és hálás köszönetét nyilvánítja.

Újvidéki diákok a rigómezei 
ünnepen. Az újvidéki rendőrség nyomozást 
indított annak a megállapítására, hogy az a 
körülbelül száz újvidéki szerb diák, akik a 
rigómezei ünnepen részi vetlek, a szerb kor 
mány költségén utaztak - Rigómezőre és ott 
is díjtalan ellátást kaplak e? A diákok közül 
ugyanis többen azt beszélték a városban, 
hogy őket a szerb kormány látta cl költséggel.

Művészi hangverseny volt a
napokban a kulai Kaszinóban. A Kulai Da- 
larda dalestedének fényét és sikerét -emelték 
Aladasdy Rózsa úrnő a berlini cs. és kir. opera 
énekesnője és ifj. Schneider Károly joghall­
gató, dr. Schneider Károly kulai ügyvéd és 
nagybirtokos legifjabb és nagy reményekre 
jogosito zongora művész fia. A Kulai Dalárda 
nyitotta meg a sikerült hangversenyt magyar 
dalok előadásával. Ezután Nádasdy Rózsa 
urno Erzsébet imáját“ énékelte Wagner: 
fannháuserből. A művésznő énekét, mely 
nagy tudásra és iskolázott hangra vallott 
zajos tapssal honorálta a közönség; később 
magyar népdalokat énekelt a művésznő. Ifj. 
Schneider Károly, Tomka Istvánnak, a buda­
pesti nemzeti zenede igazgató-tanárának nagy- 
tehetségű tanítványa és mindössze 22 hónap 
óta tanú! a mesternél. — Hangjegyek nélkül 
szabadon, elmélázva játszott a fiatal művész 
akinek memóriája, technikája és művészi fel­
fogása meglepő. Chopin, Csajkovszky és Grieg 
müveiből játszott. A közönség lelkes tapsai 
folytan, közkívánatra ismét a zongorához ült 
a fiatal művész és még néhány szép művet 
játszott el.

A kitett csecsemő anyja. Mint 
ogy 1( nappal ezelőtt egy hétfőn reggel 
Zentán a Gombos-féle ovoda előtt a járó­
kelők egy 3 hónapos fejletlen csecsemőre 
találtak. A csendőrség sokáig kutatta az anyát, 
nng végre most megtalálta a Rumi szállásán 
egy 18 éves leány személyében; nevét az uj 
sajtótörvény értelmében kénytelenek vagyunk 
elhallgatni. — A leányt följelentette a csend- 
órsóg a járásbírósághoz.

Agyonlőtte az apját. Kedden 
délután 4 órakor Monostorszeg község egyik 
szegényes házikójában, ahonnan évek óla 
csak veszekedés zaja hallatszott ki az utcára 
ahol a szegénység mellett egy izgága, része­
ges, dologkerülő ember durva szitkozódásai 
miatt állandó volt a nyomorúság, a családban 
a félelem : mikof váltja valóra a „falu rossza“ 
gyilkos fenyegetéseit: három lövés dördült 
el. A három lövés után egy nehéz test zu­
hanásai hallották a házbeliek: a falu rossza 
megszűnt élni, fiának gyilkos golyója ölte meg.

A fiú, aki maga is megleli ember, nős, 
három gyermek apja, busán hajtotta le a 
fejet, mikor kijött a házból és azt mondta 
édes anyjának:

™7" Bemehet a házba édes anyám, nem 
kell félni többet tőle — én megyek a köz­
ségházára.

Kollár János — Így hívják a gyilkost 
— valóban a községházára ment, ahol Tes- 
sényi Oszkár községi jegyzőnél jelentkezett.

Megöltem az apámat — mondta 
Kollár János.

A biró a csendőröknek adta át a bűnöst, 
aki a tettét beismerte és védekezésül a kö­
vetkezőket mondotta:

Az apám Kollár Antal, bár 50 eszten­
dős már elmúlt, mindep nap ittasan jött 
haza. Részeges, dologkerülő ember volt, aki 
nem egyszer fenyegette meg az anyámat is, 
engem is, még a kis gyerekeimet is azzal, 
hogy elpusztít bennünket. Évek óta tűrünk 
szenvedünk. A községben „a falu rossza“’ 
néven ismerték apámat, aki. kedden dél­
után 3 órakor is részegen jött haza és anyá­
mat meg akarta ölni. Anyám a szomszédba 
menekült. Engem a dologból hittak haza. El­
panaszolták, hogy mit csinált megint. Be­
mentem a házba és kérdeztem apámat: mi­
kor lesz már vége a sok hercehurcának:

Apám erre baltát kapott fel és nekem 
jött, hogy leüt, szobámba rohantam, ő jött 
utánam. A szobában volt revolveremet fel­
kapva, háromszor apámra lőttem. Láttam, 
hogy elesett, él-e, meghalt-e, nem tudom.

A csendőrség a községi elöljáróság kikül­
döttjével és a községi orvossal a gyilkosság* 
helyszínére ment, ahol az öreg Kollárt már 
holtan találták.

A gyilkos fiút a zombori ügyészség bör­
tönébe vitték. A monostoriak részvéte az ed­
dig munkás, józan életű apagyilkos mellett 
nyilvánul meg.
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Az Erzsébet ünnepély bi­
zottságai.

Az Erzsébet ünnepélyt rendező bizottság 
hétfőn délután 4 órakor a vármegyeház nagy­
termében népes értekezletet tartott dr. Sza- 
bovljevits Dusán elnöklete alatt, melyen az 
egyes bizottságokat alakították meg. A kabaré 
bizottság tagjai a következők:

Tantner Oltó, Marschall Béla, dr. Lal- 
losevits János, Gzvejánov György, Szántó 
Károly, Tomcsányi Aladár, Czveils György, 
Karsay Elemér, Hrabovszky István, Varga 
Kálmán, Répils Ferenc, Deogáró István, Gruda 
Pál, Alföldy László, Krump Ferenc, Czirfusz 
Károly, dr. Adamkovits Nándor, dr. Neszmi- 
rák Ferenc, dr. Hoílmann János, Kaczvinszky 
Pál, dr. Scheib Károly, Jánosy Károly, Dobos 
László, Jámbor Béla, dr* Müller János, dr. 
Szondy István, dr. Zátonyi Dezső, Konyovits 
Antal, Prokópy Imre, llaász Gyula, Radicse- 
vits Sándor, Incze Imre, Payka Leó, Sztrilich 
Imre, Szauer Sándor, Kohut Lajos, Teszács 
Konstantin, Tripolszky Gyula, Klemm Gyula, 
Spitzer Sándor, Szemes József, Gruits Vla­
dimir, Georgijevits Konstantin, Lederer Mi­
hály, dr. Deák Leó, dr. Paláslhy Ödön, dr. 
Moldovány Lajos, dr. Türr Aladár, Lederer 
Pál, Scherer Rezső, dr. Lederer Dezső, Ko- 
váts Antal, dr. Frank Mihály, Krump Vilmos, 
Khloyber Lajos, Vujevits Alajos, Schmidt L. 
József, Jovánovits Leona, dr. Preszly Károly, 
Georgijevits Konstantinné, Nagy Imre, dr. 
Pinterovils Jenő, Vlach Ferenc, .Gráf István, 
dr. Popovits Konstantin, Eremin György, 
Bencze Béla, Nagy László, Csávosy Lajos, 
Spanyol József, Zerdik Ottó* Vórtesy Károly, 
Zsulyevits Ernő, Rácz Soma, Buday Gerő, 
Bugarszky Vera, Vértesi Adrienne, Vukov 
Béla, Jovánovits Béla és Hajós Jenő.

Feladata:
1. Színi (cabaret) előadásokra a szerep­

lőket lelkérni, betanítani, beosztani. (Turnusok 
szerint: egy-egy előadás léi óra ; magyar, 
szerb és német nyelven.)

2. Gondoskodni tréfákról, groteszk mu 
látványokat tartalmazó sátrakról, tréfás sport 
mutatványokról.

3. Érintkezésbe lépni a „sátrakat épitő­
bizottság“-gal a tenniszpályán építendő szín­
pad és a 2. pont alatt említett sátrak beren­
dezése és a szükséges egyéb építmények 
létesítése érdekében; az ide vonalkozó út­
mutatásokat a „sátrakat épitő“-bizottságnak 
megadni.

A szinielőadások és tréfás mutatványok 
albizottsága a következő :

Dr. Scheib Károly, dr. Müller János, 
Tomcsányi Aladár, Tripolszky Gyula, dr. 
Preszly Károly, Sztrilich Imre, dr. Lallosovits 
János, Gzvejánov György, Szántó Károly, 
Georgijevits Konstantin, Pajlca Leó, Jovano- 
vits Leona, Vértesi Adrienne, Bugarszky 
Vera, Hajós Jenő, Tantlner Ottó, Marschall 
Béla, Dobos László.

A szerencse játékokat előkészítő bi­
zottság feladata:

1. A sorsjáték, szerencsekerék és tom­
bolajáték előkészítése; a szükséges eszközök 
(kerék, táblák slh.) beszerzése.

2. A dijtárgyaknak felhívás, illetve 
üzletről üzletre járás utján való beszerzése.

8. Szervezése az ezen játékoknál közre­
működőknek, illetve kijelölése és felkérése az 
illető játékokat kezelni hivatott egyéneknek.

4. Érintkezésbe lépés a hölgybizottsággal 
a jegyeket cs táblákat árusítani hivatott 
hölgyek kijelölése végett. 2—1

I 5. Érintkezésbe lépés a sátrakat építő 
: bizottsággal a kellé' útmutatások megadása 

1 végett a szerencsejátékok rendezéséhez és a 
I jegyek árusításához szükséges sátrak és be- 
I rendezések létesítési; érdekében.

Tagjai: Tantm Ottó, Gzvejánov György, 
Tomcsányi Aladár, K trsay Elemér, Hrabovszky 
István, Deogáró István, Alföldy László, Krump 
Ferenc, Radicsevit- Sándor, Incze Imre, 
Sztrilich Imre, Spitz r Sándor, Szemes József, 
Gruits Vladimir, d . Deák Leó, dr. Frank 
Mihály, Gräff István Bencze Béla, Gsávosy 
Lajos, dr. Neszmiiák Ferenc, dr. Scheib 
Károly, dr. Müller . mos.

SPORT.
Rovatvezető: Shmidt !■. József.

A magyar bajnokcsapat Zomborban julius 
hó 12-én délután fél 6 órakor.

A bajnokcsapat vasárnap a déli vonattal 
érkezik Budapestről. A sportegylet ezúton is 
felkéri a tag urakat, hogy minél nagyobb 
számban jelenjenek meg a fogadtatáson — 
lehetőleg egyesületi jelvényekkel vagy kék­
fehér zászlócskákkal, mely Schön A. ur 
könyvkereskedésében 20 fillérért kapható.

A két csapat felállítása a következő lesz :
M. T. K.

Knapp,
Patrovits, Sebestyén II.,

Binót, Konrád I., Sohr,
Tauszig, Konrád II., Rácz, Schaffer, Klein.

Z. S. E.
Kotsis,

Maurer, Piukovits,
Spitzer, Roosz, Jevrits, 

Prinusz, Hull, Sternberg, Metz, Katzvniczky.
Tartalék : Müller, Lukács, Gonda.
Mérkőzés után este 8 órakor kezdődik 

a kabaré. Műsor a helyszínén kapható. Kabaré 
után tánc. Éjfélkor a szépségverseny győz­
tesének kihirdélése, fővárosi vendégszerep­
lőkkel éjféli kabaré. A vésztörvényszék — a 
renitenskedö táncellenesek büntetésére egész 
éjjel permanenciában áll.

A mulatság óriási sikerűnek Ígérkezik. 
Vidékről, városunkból rengeteg érdeklődő ke­
resi fel levelével a rendezőséget.

A rendezőség körültekintő figyelmessége 
oly kényelmet biztosit a közönségnek, hogy 
bizton hisszük, miszerint siker tekintetében 
egyike lesz a legfényesebb mulatságoknak.

Közgyűlés. A Zom bori Sport Egylet 
július hó 12-én d. e. 10 órakor az Elefánt 
szállóban tartja meg tisztújító közgyűlését.

HIRDETÉSEK.

Ad 1330. sz. 1914.

Hirdetmény.
Csátalja községben a községi nyári 

gyermek menedék ház vezetéséhez egy 
képesített nyári gyermek-menedékházi 
dajka, óvónő, vagy tanítónő julius és 
augusztus hónapokra, havi 70 korona 
tiszteletdij mellett felvétetik.

A német nyelv tudása szükséges.
Az állás azonnal elfoglalandó.
Csátalja, 1914. julius 5.

»felügyelő bizottság.

Fi. 2071/6. 1914. sz.

Hirdetmény.
A zombori kir. törvényszék köz 

hírré teszi, hogy dr. Földes Béli,, 
apatini kir. közjegyző irodáját 1914 
évi julius hó 1 én Apatinban megny, 
tolta.

Zombor, 1914. évi julius hó :
A kir. törvényszék. Dr. Margit,-,j 

Valér s. k. kir. trvozéki biró.
A kiadmány hiteléül :

Schreiber,
kezelő.

HDHDOtfflH!
A jelenkor legtartó­
sabb bőr-tetölemeze. 
Szagtalan, viharálló, 
tűzbiztos fedéllemez.
Egyedüli elárnsitó Zom­
bor és környékére:

Szlávv Oszkár
vaskereskedése w"1!)

ZOMBOR, KOSSUTH LAJOS-UTCA 7.
TELEFONSZ ÁMs 15.

Hajhullás ellen
:: lugmentes hajmosó ::
- - Pixobin ■ -
lugmentes kamillahajmosó 
:: oxigénnel ::
■ - Ciwuco - -
Ára csomagonként 30 fillér.
- - Fürdősó - -

Nemesfenyő, Rózsa, Orgona, Ibolya.
Csalódásig hűen utánozza ezen virágok 
illatát és ezeket, huzamosabb ideig 

tartja meg, mint az

„Illatszerpárnácskák“
Ára 40 fillér csomagonként.

Ha az Ön helységében nem kaphatók, úgy küld­
jön bélyegekben 30 illetve 40 fillért és portóra 
10 fillért és ezért bérmentve kapja ezen valóban 
megbízható szerek bármelyikét. —- Gyógyszertá­
rak, drogériák, fodrászok és egyéb szaküzlctek 
maga rabbidban és ingyenes propagandában 
*—4fi részesülnek.
Készíti: Ciwuco Chemische Indusáé Berlin.

Egyedüli vezérképviselet:

HOLCZER EMIL ZOLTÁN
Budapest, Vili. Szigetvári-utca.
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flUEIMST KERES.
A kettős könyvvitel min- 
den ágában jártas, mér­
legképes könyvelő,

magyar-nómet-szerb
perfect levelező,

ki hosszú praxissal ren­
delkezik, helyben állást 
keres, esetleg félnapi 
vagy óradíjas munkát is 
váSSal. Megkeresések

„ii. J.“ jelige alatt
paste restante Zombor 
cimre kéretnek.

3-1

ZOMBORBAN.
Házhoz szállít naponta 
- bármily mennyiségben -

kristály tiszta

MŰJEGET
mm. 2 korona árban.

Az Unió jéggyár.25—10

Hirdetmény.
Alulírott értesítem a n. é. közön- 

seget, hogy fogászati rendelőmet uj 
lakásomba Szent György-tér 2. 
sz. I. emeletre (a városi gyógy­
szertár mellett) helyeztem át.

Ugyanott nagy fogtechnikai labo­
ratóriumot is berendeztem, úgy hogy 
sürgős darabok még aznap elké­
szíttetnek.

60—16
Dr. Lukits M roszlav,

száj- és fogspecialista.

körébe eső műveleteket, mint: beteg 
fogak kezelését, mindennemű 
fogtöméseket (plombászat), fog­
húzást, valamint arany és pla­
tina fogkoronákat (fogbeboritá- 
sokat törékeny fogakra), kivehetet- 
Een arany platina hidakat és 
csapos fogakat; fogegyenészeti 
gépeket szabálytalanul nőtt fogsorok
részére — különösen gyermekeknél,__
végié kautschuk darabokat készít úgy a 
fogászati, mint fogtechnikai tudomány 
minden ágában lett haladással lépést 

- *—io tartva.
Zombor, Széchényi-körut 30 sz.

üuspítx W. Rudolf,
a new-yorki egyetemen nyelt dr. fogorvosi oklevlélel.

Kereset

Teljes - -

üzletberendezés
potom áron eladó. -
Cim
a kiadóhivatalban.

minden helységben, sa­
ját otthonában. Könnyű 
harisnyakötési munka. 

Prospektus ingyen. * 17

Harl Bolt, Wien, VII. Mapiahilfersípasse 8Z.

1479. szám. 19 i 4

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

fvi v. 102. §-a értélméhen ezennel köz­
hírre teszi, hogy a zombi,ri kir. törvény 
szék 1913 évi 12741. szánni végzése követ­
keztében dr. Masirevits Sándor zom bori ügyvéd 
által képviselt Antits A M zombor/ lakos 
javára 2479 korona s járulékai erejéig J913. 
évi október hó 13 án toganatosilott kielégítési 
végrehajtás utján felülfoglalt és 941 korona 50
fillérre becsült következő ingóságok, u m. : hu
torok és bor nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a zembori kir. járás­
tól óság 1913 évi V. Pk 5012. számú végzése 
folytán 2188 korona 28 tillér tőkekövetelés, 
ennek 1913 év/ augusztus hó 16 napjától 
járó 0% kamatai és eddig összesen 127 kor. 40 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
elejéig ZoIni,I)rI)a11 adósok lakásán leendő esz­
közlésébe 1914. évi július hó 14. napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 
évi lvX. t. e. 107. és 108 § a értelmében 
készpénzfizetés melleit, a legtöbbel Ígérőnek, 
szükség esetén becsárun alul is el fognak 
adatni.

Zombor, 1914 évi junius hó 24 én.
Styrum Mór,

kir. bir. végrehajtó

II] VÁLLALAT.
Hogy a ti. é. közönség igényei­
nek minden tekintetben meg­
felelhessünk, a mai kor vív­
mányainak felhasználásával

egy modern gépekkel felszerelt

asztalos műhelyt
rendeztünk be, ahol minden 
e szakmába vágó munkákat 
készítünk, úgymint :

legizlésesebb háló, ebédlő, szalon 
és őri szoba berendezéseket

bármily rajz után részletfize­
tésre is, továbbá 30_3

kávéházi, vendéglői üzleti be­
rendezéseket, valamint üzleti 
portál és épület munkákat

bármily kivitelben készítünk. 
Az elvállalt munkáknak

jutányos áron,
valamint gyors és pontos elkészí­
téséért szavatosságot vállalunk. 
A n. é. közönség b. pártfogását 
kérve vagyunk teljes tisztelettel

Ispánovits, Varga és Buligovits
épület- és bútor- műasztalosok

Zombor, Liszt-utca 2. sz. a.

JOHANN MARIA FARINA
GEjGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.

Ä» kölnieiz, kölnivíz-szappan és pnder Sí
vaioai 14 • ■ :---------------------------------- —--------- -------- szertárban kaphatók.

Ügyeljünk a pontos cimre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber 
eiern Rudolfsplatz. Minden basonlónevű utánzatot utasítsunk vissza.

Magyarországi képviselő: Holozer Emil Zoltán, Budapest, VIII.

ti
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27H a. eredeti I

SCRUB, MERMÁID és SCHLESENGER 
FOOTBALL és TENNIS

fc szereléseket, azoakivül mindennemű

fényképészefi
c kket a legjobb minőségben és 
legolcsóbb árban akar beszerezni, 
úgy mint legszolidabb és legmeg- 
>** bizhatóbb céget, a

DÉLIHilEi/MOBSZflBI K0SMETIK9I UÄLLfllßf
SPORT-OSZTÁLYÁT

ajánljuk a nagyérdemű olvasó 
közönség szives figyelmébe.

Z 0 111 B 0 H.
TREFORT-UTCA 5.

I
*—42

Telefon: Z1S.
WEIDINGER-HÁZ

KOSMETIKA.

A Zom bori Iparosok Butorár ucsarnoka,
mmt az °*!ffagos Központi Hitelszövetkezet tagja. ’

------- --------------r Rákóczi- (bajai-) ut, saját ház. —

ÁLLANDÓ BDTORKIÁLLITÁS.
meglepetésszerti. olcsó, a legmagasabb 

o-,5 igényeknek megfelelő

L9RŰSBERENDEZESEK
üü 5zfll)áli. szalonok, ebédlők k háld- „_|_aÍm_
szoháh, valamint angol bbroornitin# illlUy fímítliö,
Ugyanott egyéb ipari készítmények állandó raktára és eladási helye. 
Elfogad a legmodernebb KflBPiTOS MUNK9K9T és DÍSZÍTÉSEKET.
Pontos kiszolgálás! Részletfizetésre is!

A Zombori Iparosok Bntorárucsarnoka
—aa: Oí'®*á®os. Központi Hitelszövetkezet tagja. ’

— Ra"oc^* (bajai-) ut, saját ház. —
Nj0m",0,t Bitlermann N:ind(lr " "'la óig kfinyvnyomdálibm^mbcrban

Kiadótulajdonos Bitlermann Sándor és Fia cég.


